



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N. 001**  
**PROCESSO SELETIVO DE TRANSFERÊNCIA**  
**INTERNA PARA O CURSO DE MEDICINA 2017/1**

A **UNIVERSIDADE DE RIO VERDE - UniRV**, através do seu Reitor e da Pró-Reitoria de Graduação, e para conhecimento de todos os interessados, torna público o presente Edital de Retificação.

**1. No item “5.1”, ONDE SE LÊ:**

**5.1.** As provas serão realizadas no dia **15 de dezembro de 2016** (sexta-feira), terão a duração de 4 (quatro) horas e o local será disponibilizado dia 14 de dezembro de 2016, a partir das 15h, na página da Universidade de Rio Verde ([www.unirv.edu.br](http://www.unirv.edu.br)).

**LEIA-SE:**

**5.1.** As provas serão realizadas no dia **15 de dezembro de 2016 (quinta-feira)**, terão a duração de 4 (quatro) horas e o local será disponibilizado dia 14 de dezembro de 2016, a partir das 15h, na página da Universidade de Rio Verde ([www.unirv.edu.br](http://www.unirv.edu.br)).

**2. Os demais itens do Edital permanecem inalterados.**

Rio Verde, Estado de Goiás, 25 de novembro de 2016.

**Prof. Dr. Sebastião Lázaro Pereira**  
Reitor/Universidade de Rio Verde